



## **Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Пермского края, пытавшегося дать взятку сотруднику милиции**

Пермским межрайонным следственным отделом Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации возбуждено уголовное дело в отношении жителя Пермского края Амиридина Ходжаева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 и ч.2 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий).

Следствием установлено, что Ходжаев предложил оперуполномоченному взятку в сумме 150 тысяч рублей за освобождение от уголовной ответственности за преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств.

При передаче денег Ходжаев был задержан. В отношении него по ходатайству следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

*02 Марта 2009*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/517602>